

К ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ И. В. МИЧУРИНА

ВОРОНЕЖ, 3 июня. — 7 июня 1935 года скончался И. В. Мичурин. Мичуринская готовится достойно отметить годовщину со дня смерти великого селекционера.

Институт имени Мичурина выпускает книги «Биологическое исследование мичуринских сортов» и «Руководство для хат-лабораторий в мичуринских кружках».

Мичуринские районные организации послали 90 докладчиков в колхозы, на предприятия и в школы.

В колхозах организуются мичуринские выставки.

137-я годовщина со дня рождения А. С. Пушкина

КАЛИНИН, 3. — 6 июня — день 137-й годовщины рождения великого русского поэта А. С. Пушкина трудящиеся Калининской области отмечают общепарадным праздником.

Особенно широкий размах празднование этого дня примет в Пушкинском районе где расположено Государственный Пушкинский заповедник. Здесь уже состоялись многочисленные пушкинские конференции колхозников. 6 июня устраиваются массовые народные гуляния, открывается олимпиада колхозной художественной самодеятельности.

В районном центре — село Пушкинские горы — в этот день организуется массовый костюмированный карнавал — шествие героев пушкинских произведений. Участники карнавала — художественные кружки колхозов. В школах и избах-читальнях будут проведены музыкально-художественные вечера.

В Пушкинском заповеднике заканчивается переоборудование музея. Он пополняется рядом новых картин на тему о пребывании А. С. Пушкина в Михайловском. В заповеднике заканчивается оборудование гостиницы для туристов.

Подготовка к 50-летию со дня смерти А. Н. Островского

В Москве развернулась подготовка к пятидесятилетию со дня смерти выдающегося драматурга А. Н. Островского.

Государственным театральным музеем имени Бахрушина подготовлены к печати два больших сборника.

Публикуемые впервые сборники показывают возрастший в нашей стране интерес к творчеству знаменитого драматурга. Если при жизни Островского его пьесы были показаны Малым театром 1170 раз, то после Октября пьесы шли на сцене уже более 2500 раз.

Организуется также выставка «Островский на сцене».

ВОЗДУШНЫЕ ВООРУЖЕНИЯ ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 3. — «Манчестер гардиан», касаясь вооружений Германии, в особенности ее воздушных вооружений, пишет, что Гитлер разделяет точную зрения Геринга, согласно которой Германия должна иметь воздушные силы, равные объединенным силам Англии и Франции.

Воздушные вооружения Германии производятся в строжайшем секрете. Нет никакого сомнения, что Германия уже обогнала Англию. Германия еще уступает ей в качестве самолетов, но ее пылкие производственные возможности остигали далеко вперед Англию. Конечно в Германии ощущается недостаток в опытных летчиках. Аварии в германском воздушном флоте достигли, повидимому, промышленных размеров.

Греция накануне всеобщей забастовки

ВЕНА, 3. — В сообщении из Салоник указывается, что Греция снова накануне всеобщей забастовки.

За последние дни в многочисленных городах страны вспыхнули забастовки, причем между забастовщиками и полицией происходили столкновения.

АФИНЫ, 3. — 1 июня в Афинах, в Пирее, Кавалла, Воде и других городах Греции забастовали шоферы такси. Одновременно однодневная забастовка протеста против террора и высылки участников недавней всеобщей забастовки объявлена в городе Ксанти и готовится в Солониках.

В Воде имели место случаи отката солдат разогнать демонстрации.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 3. — По сообщению «Рейтер», лордс с семьей и свитой прибыл в Саутгемптон (Англия), откуда немедленно поездом выехал в Лондон.

На спортивные темы

МУКИ ТЕННИСИСТА

Во всех городах, на всех стадионах теннисные площадки усыпаны гравием и песком. На такой площадке не скользит нога, нет пыли, быстро впитывается вода после дождя.

В Магнитогорске решили ввести в это дело некоторые изменения. Теннисную площадку залили асфальтом. Конечно, асфальтированная площадка стоит значительно дороже, чем обычная, усыпанная песком. И теннисисты нашего завода должны были бы горячо благодарить дирекцию парка металлургов, если бы не одно маленькое «но». Дело в том, что на асфальтированной площадке... нельзя играть в теннис!

Летит мяч. Теннисист взмывает ракеткой, делает прыжок и... падает на спину. Он встает, потирает ушибленные места и снова вступает в игру.

Но после двух-трех прыжков он предпочитает пропустить мячи, чем падать на проклятом скользком асфальте.

Мяч летит в аут. Площадка обтянута высокой сеткой, которая должна задерживать мячи. Но, увы, вся сетка в дырах, и мячи, свободно пролетая в эти дыры, кувыркаются в траву и там теряются. И теннисисты вынуждены бросать игру и дружно приниматься за поиск мяча.

Рядом с асфальтированной площадкой есть нормальная, земляная. Но она завалена кучами мусора, играть здесь нельзя.

Летний спортивный сезон начался. Но в завкоме металлургов еще не заметили прихода лета.

И теннисисты вынуждены, с риском разбить локти о колени, бегать по неудобной асфальтированной площадке и с тоской поглядывать на соседнюю земляную, превращенную в какую-то свалку.

И. ИВ.

ЛЕНИВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

При центральной химической лаборатории имеются кружки воиной химии и инженерно-технический. Учащиеся этих кружков давно уже подготовились к зачетам. По договоренности с председателем заводского совета Осоавиахима и секретарем завкома комсомола тов. Троицко 29 апреля были назначены зачеты. Ожидали инструктора тов. Ягодкина. Но он не пришел. Зачеты отложили на май.

30 мая после работы ребята собрались в лабораторию. Прождали инструктора несколько часов, но он снова не пришел.

ЮРКИН.

Комсорг центральной химической лаборатории

Капризы бухгалтерии

В транспортном отделе выдача зарплат рабочим и служащим в мае задержалась. Бухгалтер Сомов сказал, что выплачивать будут не ранее четвертого июня.

И вдруг неожиданно 31 мая несколько кассиров вечером привезли деньги для выплаты рабочим. Слух о выплате быстро распространился среди рабочих.

Около 9 часов вечера к кассе тов. Хабарова подошли три работницы и двое рабочих и стали просить выдать им зарплату. Но тов. Хабаров сказал, что он выдать больше денег не будет. Рабочие обратились тогда к бухгалтеру Сомову, но Сомов вместо содействия закрыл на работницу Скрипову:

— Уходи отсюда вон, а то выведу с милицией.

ОЧАПОВСКИЙ.

Нет вентиляции

Штрипсовый стан работает всего несколько месяцев, но весь цех уже покрыт пылью и копотью. В цехе во время работы дымно и смрадно.

Почему бы не устроить вытяжные вентиляторы? С. К.

ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ

□ На штрипсовом стане установлено фотореле отечественного производства. Фотореле приводится в действие световыми лучами горячих заготовок и автоматически включает и выключает петлеобразователи. Это доводит до минимума загиб петель штрипсов и значительно сокращает брак.

□ 5 июня остановились бланнинг на плановый ремонт на сутки. Будут ремонтироваться механизмы бланнинга, станок „630“ и „450“, а также механизмы нагревательных колодцев.

□ На Уралаше заказан подъемный кран для уборки заготовок заготовочного цеха. Такой кран впервые изготавливается на союзном заводе.

□ 5 библиотек посылает комсомольская организация основного механического цеха в подшефную Остроренскую МТС.

□ Отдел технического обслуживания комбината заключил договор с Ленинградским металлургическим заводом им. Сталина на изготовление для центральной электрической станции турбины в 25 тысяч киловатт.

Турбина — теплофикационная, по проекту она будет обслуживать теплом (горячей водой) правобережный город. Заказ будет выполнен в текущем году.

□ 6 июня выезжает для ознакомления с работой в подшефной Остроренской МТС трехугольник основного механического цеха — тт. Подкопаев, Маршалов и Маншев.

□ 4 июня в мартеновском цехе состоялась товарищеский суд над работницей Дроздовой, которая явилась на работу в пьяном виде.

□ Профорганизация обжигного цеха организует специальную доску для записи работы каждого часа. Доска будет установлена на видном месте таким образом, что записи будут видны почти всем рабочим.

□ В связи с вводом в строй 8-й группы нагревательных колодцев увеличивается объем работы сварщиков. Начальник бланнинга тов. Голубицкий для обеспечения бесперебойной работы колодцев распорядился увеличить штат сварщиков на одного человека в каждой смене.

□ Приказом начальника штрипсового цеха тов. Киссельгоф со 2 июня мастером-прокатчиком смены Ананьева назначен бывший старший вальцовщик смены Царевой—Черевич.

Мастер-прокатчик смены Ананьева Шаповал переведен в смену Царевой на должность старшего вальцовщика.

□ Начальник комсомольского молодежной смены инженер Лаур назначен помощником начальника среднесортного цеха по производству.

□ Излюбленным местом вечернего отдыха трудящихся Карадырского проспекта Кировского района и Щитового городка является гора Кардаш и в особенности восточный склон ее.

Вечером здесь можно встретить сотни людей. Многие играют на струнных инструментах, на гармониках. Нередко молодежь устраивает танцы.

□ Мастер-стахановец стана „300“ № 1 Свиустин Дмитрий Парфенович купил своему сыну В-лоде пугачку в Аннинской лесной санатории. Володя очень рад, что проведет летнее время в лесу.

Шахматы

Сегодня 1-й тур

Сегодня в 17-м туре играют: Козлов, Элякзас—Флор, Лидаль—Калабанка, Бтвинник—Рафин, Ласкер—Л. ванфш.

Завтра вечером будет доиграна неоконченная игра. 7-й тур участники турнира отдыхают и 8-го июня играют последний тур.

И. КРУШИНСКИЙ

На шахматной башне

2 июня тов. Крушинский дал одновременной игры в шахматы на 21 доске, с результатом: выиграл — проиграл 3 (П. Суслин, Воробей Володковичу), ничьи — 1 (С. Суслин).

Очередной сеанс проводится в час вечера 6 июня 3 июня налице три турнира: 1 — шахматов 4-й категории — участников № 3 — не имеющих квалификации 11 участников.

Сейчас производится запись на турниры 4-й категории, 5-й категории и не квалифицированных.

8 июня в 8 часов вечера проводится первое занятие в шахматной школе. Занятия проводит тов. Шинский.

ПОЕЗДКИ НА БАННОЕ ОЗЕРО

ДИТР организует поездки на банное озеро под каждый выходной день. Стоимость проезда в один конец 4 руб. 50 коп. Деньги вносятся при записи в кассу.

Запись производится секретари ДИТР, комната № 6.

В день отъезда запись не производится.

Правление ДИТР

Врид. отв. редактор
Ф. БЕЗБАБИЧЕВ

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР

Кировский р-н, Клубный Я проезд

ГАСТРОЛЬ БАШКИРСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА

СЕГОДНЯ СЕГОДНЯ

ЗАКРЫТЫЕ СПЕКТАКЛИ

6 ИЮНЯ ШЕКСПИР

ОТЕЛЛО

Художественный руководитель нар. артист БАССР МАГАДЭВ Отыгта предпринимательная продажа билетов в кассе театра с 3 дня до 9 час. в вечер. Цена билета от 1 руб. до 6 руб. По желанию заявка — скидка

ПАРК МЕТАЛЛУРГОИ

ЗАВТРА,
6 ИЮНЯ,

ВСЕ — В ПАРК
НА КОСТЮМИРОВАННЫХ

КАРНАВАЛ

Участвуют 500 участников «Война» Игры 4 д. хоровых струнных ансамблей Под руководством М. СКИ, КОФЕТТИ, СЕРПА. Подробности читайте в инф. Предпринимательная продажа билетов 5 и 6 июня. На карнавал с 9 часов в